

懶理舊愛 Chris Martin 高調晒恩愛

珍妮花



珍妮花羅倫絲笑得開懷。

High 爆打手足印

金像影后珍妮花羅倫絲(Jennifer Lawrence)前日孖電影《飢餓遊戲終極篇：自由幻夢2》(The Hunger Games: Mockingjay-Part 2)拍檔里安威士禾夫(Liam Hemsworth)及祖舒克治遜(Josh Hutcherson)齊齊現身美國加州打手足印，她似乎沒有被舊愛近日高調與新歡晒恩愛的前度英國搖滾班霸 Coldplay 主音 Chris Martin 影響心情，全程手舞足蹈兼笑容滿面，情緒高漲。

珍妮花的舊愛 Chris Martin 最近不時與新歡 Annabelle Wallis 高調晒恩愛，除了被傳媒拍到與女友又擁又親外，更當街共舞，旁若無人。近日有報道指，珍妮花對於舊愛的新戀情感到很震驚兼傷心。然而，她前日與拍檔里

安威士禾夫及祖舒克治遜現身荷里活 TCL 中國劇院打手足印，心情似乎未有被舊愛的新戀情影響，全程興奮地手舞足蹈，表情鬼馬，又笑容滿面走近粉絲堆與他們簽名及合照，表現親民。

里安盼與拍檔友誼永固

珍妮花上台致辭時搞笑地表示：「我不知道今天要站在台上演講呢。」然後，她表示很感恩可以成為《飢餓遊戲》系列的一分子，說罷隨即邀請拍檔里安上台致辭。里安坦言很榮幸可以跟兩位拍檔一同打手足印，又直言很愛他們：「我很愛你們，你們是我的好朋友，希望我們可以友誼永固。」祖舒則答謝粉絲的支持，因為有粉絲的支持才能令電影如此成功，又表示粉絲們給予他們動力舉行巡迴記者會去宣傳新片。



左起：祖舒克治遜、珍妮花羅倫絲及里安威士禾夫老友鬼鬼。



珍妮花羅倫絲(中)打手足印時表情多多。



珍妮花羅倫絲笑與粉絲簽名兼合照。

飯島愛網誌正式關閉 粉絲大感不捨

享年36歲、日本傳奇女星飯島愛在2008年時因肺炎逝世，惟她的粉絲一直對她念念不忘，時隔7年仍不時在她的網誌上留言。該網誌在飯島過身後一直由她的父母管理，不過由於雙親年事已高，他們早前決定在飯島今年的冥壽之日，即10月31日關閉網誌，而網誌在昨天凌晨零時20分正式不再使用。飯島的粉絲對此大感不捨，在網誌關閉前最後一天的留言超過800個之多，有留言表示網誌關閉後會十分寂寞，亦有粉絲感謝其父母：「小愛的父親與母親，感謝你們一直管理這網頁，希望你們健康長壽。」



飯島愛 網上圖片

「電車男」伊藤淳史 初為人父喜得千金



伊藤淳史 網上圖片

日劇《電車男》主角、現年31歲的伊藤淳史，昨日透過經理人公司宣佈自己榮升做爸爸，在聲明中，伊藤難掩初為人父的喜悅。伊藤於數年前經友人介紹下認識比自己大1歲的圈外太太，二人火速捷着並於2010年5月結婚。結婚至今時隔5年，伊藤首嘗當爸爸滋味，其近日出生的女兒重約6.5磅，身體狀況良好。伊藤在聲明中表示自己家庭增添新成員，並向各方作出感謝，而今後他會抱有更多作為父親及演員的覺悟。

娛聞雜碎

- 英國經典樂隊披頭四成員 Ringo Starr 前晚現身紐約開騷。 法新社
- 奧斯卡最佳男配角謝勒李圖 (Jared Leto) 日前於其位於加州荷里活山的豪宅開萬聖節派對，被鄰居投訴太吵耳。
- 英國男歌手 Ed Sheeran 近日在其社交網站 Twitter 宣佈已成功考獲車牌。
- 韓裔女星 Jamie Chung 於萬聖節當日與男友 Bryan Greenberg 拉埋天窗。
- 日本男星鈴木亮平前日出席新片《侏羅世界》的首映禮，鈴木為該片增磅30kg，早前又曾為劇集《天皇的御廚》減磅20kg，他透露最近做過身體檢查，健康良好。
- 韓國女子組合少女時代成員 YoonA 前日現身台中出席品牌活動，她昨天雖然離開台灣但仍依依不捨，在網上放上與大批粉絲的自拍，並留言：「要再見面！」
- 韓國男子組合 Super Junior 銀赫上月入伍前日透過親筆信公開近況，他表示自己過得很好，粉絲不用擔心。
- 韓國人氣男子組合 EXO 成員 KAI 前日在節目《Oh! My Baby》中化身濼仔公，他受訪時表示以前曾希望將來能有3個小孩，但拍攝後發覺要再好好考慮。



Ringo Starr

伊健 夢想長城開唱

香港文匯報訊 鄭伊健日前以代言人身份在北京出席「熱血傳奇手機版」舉行的年度盛典活動，大會安排在長城居庸關舉行記者會，其實伊健已不是第一次到長城「做好漢」，他笑言夢想能夠在長城舉行演唱會。除了舉行記者會，伊健還要拍攝一輯長達6分鐘的微電影，在片中伊健扮演一名酒吧大佬，所以連佈景也是以酒吧為主。



伊健日前赴北京長城造勢。

他表示這個遊戲的角色有些似他拍過的《古惑仔》電影系列，在現場他與導演不時互相交流拍攝意見，又讚劇本寫得不錯。對於拍戲無數的伊健原來對拍微電影也甚有興趣，他說：「我有想過做導演拍微電影，過去與不少新導演合作，從中汲取了不少經驗，相信總有一日會拍出我的世界給大家欣賞。」

樂基兒 首次為廣告脫衣

香港文匯報訊 名模樂基兒(Gaile)近期獲某百貨公司邀請拍攝新廣告，她更首次於鏡頭前脫衣，性感誘人。Gaile 笑言為這個廣告獻出了第一次：「今次是我第一次在鏡頭前脫衣服，雖然是假的，不過都有小小緊張，我相信這會是我一個很特別的回憶。」拍攝期間，她不時與製作團隊交換意見，認真的不斷轉換甫士，力求拍出最佳效果。

被問到會否進軍設計師行列？浸淫在時尚界多年的 Gaile 笑言：「我會希望可以進軍買手界，因為作為一個買手，必須經常緊貼時裝潮流，留意新的時裝設計師，向客戶介紹最新的時裝。」而當說到今個秋冬季的時裝潮流，她說：「今個秋冬流行不同圖形的黑白配、雙排釦大衣、波希米亞風的皮草配襯及黑色天鵝絨質料等，大家更可以小飾物作點綴。」不過，Gaile 指出穿衣最重要還是要穿出自己的 Style，不要盲目跟隨潮流，這樣便能散發出自信與性感魅力。



樂基兒大晒性感。

楊采妮孖丁子高齊捧場

城城

星洲爆肌開騷



城城大晒腹肌。

城城與 Sunny Wong (左) 鬥舞。



楊采妮及丁子高亦有捧場。

睽違新加坡舞台三年的城城，日前再次帶同其「舞臨盛宴」安哥黨演唱會再度重臨獅城，在濱海灣金沙的 Grand Hall 演出兩場，歌迷反應熱烈，除新加坡當地歌迷外，不少歌迷亦分別由香港、日本、泰國及越南等地專程捧場，氣氛相當熾熱。

城城在演唱會上，特地以型格黑皮襪配單車出場，演繹《我為何讓你走》，歌迷連聲大合唱。其後和排舞師 Sunny Wong 比拚《無忌》，大呼歌衫相當重磅，並立時笑說：「演唱會的舞衣是否一定要很重？又可否只穿一件衫去唱一個演唱會？」說完自己亦哈哈大笑說應該不可能，之後更大說笑話哄歌迷並作握手互動，並唱出《強》。城城接着再度出場，以閃薄歌衫，配合爆肌舞姿去演繹《飛》一曲，現場嘩聲四起，大讚城城完美線條，性感有型，令氣氛推到高峰。

踏入5字頭人生或有變

到了演唱會中段，城城首度演唱微電影新歌《不老的情歌》時，全場觀眾亦自動一起合唱「twinkle twinkle little star」，城城笑言這首真的是經典的新歌，歌迷大呼城是「不老的城哥」。城城則表示：「每個人都會老，但是我在

工作的心態上，是愈活愈年輕，永遠保持初心，去面對工作上的挑戰。」城城更表示，剛踏入5字頭可能面對人生的一些改變，都會堅持為支持者一直唱下去、演下去，觀眾掌聲雷動。

城城歷軸以連串金曲，包括：《對你愛不完》、《狂野之城》及《para para Sakura》等為演唱會畫上句號，並預告明年香港將有新演唱會。

而在首場，城城更獲好友楊采妮 (Charlie) 專程捧場，二人其時正在拍攝電影，城城取笑嫁到新加坡的 Charlie 為「坡嫂」，令 Charlie 啼笑皆非。此外，由於楊千嬅也在新加坡開騷，丁子高亦抽空支持，大家均開心在新加坡喜相逢。結束兩場演出後，城城迅即回港，繼續會合發哥拍攝電影和綵排11月7日的澳門站演唱會。



城城走騷合與歌迷握手。